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YBaxaemuiii MakcuM! OCTpoKOHeUHBEIE KOHIUIIOMEL - 3TO BUPYCHOE 3a0oJieBaHue, Iepeaioileecs
II0JIOBBIM ITyTeM. [1o3TOMY, ecniv Bl Meu OJI0BEIe KOHTAKTH 0€3 MpeloXpaHsIoNX CPENCTB, TO
€CTb BO3MOXKHOCTD 3apazkKeHusd I10JI0BOT0 ITapTHEpPa. B HEKOTOPHIX ClydasX, y IapHepa MOXKeT He
OBITH HUKAKUX ITPOSIBIIEHUM, HO MH(EKITUS MOXKET HaXOOUThCS B OPraHU3Me B CKPHITOM COCTOSTHUH.
[Tpu CHUXKEHUY UMMYHHTETa OHa MOXKEeT IIPOSIBUTHCS. M3 comyTCTBYIOIMeN NHGOEKIUY MOTYT OBITh:
XJIaMUAJWU, TPUXOMOHA[HI, ypealyia3Mbl, TapAHEePeIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUIBI, BUPYC IIPOCTOTO
repmeca 1,2 u 1. i. YTo KacaeTcs KONMYeCTBa NPUXKUTAHUN KOHOUIIMHOM, TO CMa3bIBaiiTe
KOHAMJIOMBI, IT0Ka OHY MOJIHOCTBHIO HE UCYE3HYT (! TOIbKO OO KOHTpOoJeM yponora!). Yoauu!



